10.SINIF MATEMATIK
FONKSIYONLARDA iSLEMLER-FONKSIYONUN TERSI

1)

y = f(x) grafigine gdre —f(x) — 2 grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) %

2)
f(x)=4x+3 ve g(x)=2x+4
olduguna gdére (f.g)(1) kactir?

f={(=3,2),(0,4), (5 -6}
g ={(0,-3), (=3, 7), (5, 14)}
olduguna gére, (f + g)(=3) + (f.g)(0) kactir?

A) 25 B) 12 c)8 D) -6

E) 11
4)

A={1,2 3,45} ve B={3,4,5,6, 7} olmak lzere
ffA—-R ve ggcB—R
flx)=x—-3 ve g(x)=2x+ 1 dir.

(f + g) nin goériinti kiimesi nedir?

A) {7, 10} B) {7, 10, 12}
C) {7, 10, 13, 14} D) {7, 10, 13}
E) {10, 13}
5)
(f-g)(3)=10

(2f+9g)3)=8
ise (f.g)(3) kactir?

A)-24 B)-12 C)-8 D)6 E) 15

6)
fix)=2%-5+7
olduguna gére, 1(71) kagtir?
A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
7)
f, 0 - R — R olmak Gzere,

x-2
4

f(x) +g(x)=5x+3

(%) =

olduguna goére, g-1(-1) kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) —1 E) -2
8)
_x+4
g(3-x)= <13 ve
- X
f(><+1)——x_3

olduguna gore (f + g)(5) neye esittir?

A) 6 B)7 C)s D)9 E) 10

9)
ffR—R
gR—R
f(x) =x + 3.9(%)
g'(x)=2x-3

olarak tanimlandigina gore, f(2) kagtir?
A)6 B)7 c)e D)9 E)10
10)

Asagidaki f(x) fonksiyonlarindan hangi-
si ya da hangileri igin f(x) = f'(x) dir?
I f(x) =3 =X

Il f(x) = %

. f(x)= 3"

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E) 1l ve Il



11)

ax — 3
f(x) =
(x) 73

1(1)=2

olduguna gore, a kagtir?

A) -3 B) -2 C)3 D) 4 E)6

12)

g: R—{a} » R—{b}

_X+4
9x)=S—%

olduguna goére, ise a + b kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9
13)

f(x) bire-bir ve orten fonksiyon olmak tzere,

4 + 2 f(x)
X+6

f(x) =

olduguna gére, £1(2) kagtir?

A7 B)5 C)3 D) —1 E)-2
14)

f(x2 +x) =2x2 + 2x + 2

olduguna gore, (1) kagtir?

5 3 1 1 3
A) -3 B) -3 C) -5 D) 5 E) 3
15)
f:R-{a} =R -{b}
2x -3
f(x)=
)=

fonksiyonu bire bir ve &rten bir fonksiyon-
dur.

Buna gore, a . b gcarpimi kagtir?

A)-8 B)= C)0 D)4 E)8
16)
fFR-{1} > R-{2)
=25

olduguna gore, ¢ — d farki kacgtir?

A)2 B)1 €0 D)-1 E)-2

17)
f: R —= R ye tanimli,

f(x)=2x+ 3

fonksiyonu icin fla+3)=2 olduguna gore, a
kactir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

18)
f(x)=8x+ 1veg(x)=2x-8ise
(fog)(x) — (gof)(x) neye esittir?
A) =57 B)x-57

D) 16x — 57

C) 14x — 51
E)-69

19)

g(3) =5, h(1)=10, f(5) =1 olduguna gdre,
(fog)(3) — (hof)(5) kactir?

20)
f(x)=5x-7

olduguna gore, (fofof)(2) nin degeri kag-
tir?

A)8 B)21 C)33 D)37 E)43
21)
“5 f[j‘lxj;.
14 7
X
43/ T~ 3 .
-2 | T2 7
\'.I
= g(x)

f(x) ve g(x) grafiklerine gore (f-10g)(3) - (gof-1)(0)
kactir?

A)-12 B)-10 C)-8 D)-4 E)-2
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